

01.10.2024**21.15 Hrs****HL-OPENNING**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں شانہ بیگم

Music

- ☆ جموں و کشمیر میں اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں پولنگ پُرامن طور پر مکمل ہوگئی۔ تقریباً 66 فیصد ووٹنگ ریکارڈ کی گئی۔
- ☆ ہریانہ میں اسمبلی انتخابات کیلئے انتخابی مہم تیز ہوگئی ہے۔ وزیر اعظم نریندر مودی کا کہنا ہے کہ کانگریس ملک کو ذات پات اور مذہبی بنیاد پر بانٹنے کی کوشش کر رہی ہے۔ کانگریس لیڈر راہل گاندھی نے BJP پر الزام لگایا ہے کہ وہ آئین پر حملہ کر رہی ہے۔
- ☆ سوچھتا ہی سیوا 2024 مہم 155 ویں گاندھی جینتی پر گل مکمل ہوگی۔
- ☆ بھارت اور جمائیکا نے ڈیجیٹل پبلک انفراسٹرکچر، ثقافتی تبادلے اور کھیلوں کے شعبوں میں چار مفاہمت ناموں کا تبادلہ کیا ہے۔
- ☆ تھائی لینڈ کے بینکاک میں ایک اسکول بس میں آگ لگنے کے واقعے میں 23 افراد ہلاک ہوئے ہیں۔
- ☆ اور کرکٹ میں، بھارت نے کانپور میں بنگلہ دیش کو سات وکٹ سے ہرا کر دو ٹیسٹ میچوں کی سیریز دو-صفر سے جیت لی ہے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے

ECI J&K Turnout

جموں و کشمیر میں اسمبلی انتخابات کے تیسرے اور آخری مرحلے میں آج شام 7 بجے تک 65 اعشاریہ پانچ آٹھ فیصد ووٹنگ ریکارڈ کی گئی ہے۔ ادھم پور ضلع میں سب سے زیادہ 72 اعشاریہ نو ایک فیصد پولنگ ہوئی۔ الیکشن کمیشن نے کہا ہے کہ جموں و کشمیر اسمبلی 40 اسمبلی حلقوں میں ووٹنگ آج پُرامن اور خوشگوار ماحول میں مکمل ہوئی۔ کمیشن نے کہا ہے کہ تین مرحلوں کی پولنگ کے بعد خطے میں ایک نئے دور کا آغاز ہوا ہے۔ کمیشن نے کہا ہے کہ اب تک کسی بھی حلقے میں دوبارہ ووٹنگ کی ضرورت نہیں پڑی اور مجموعی ووٹنگ نے لوک سبھا 2024 کے ریکارڈ کو توڑ دیا ہے۔ کمیشن نے کہا کہ کسی زمانے میں ملی ٹینسی سے متاثرہ خطوں میں جمہوریت کا جشن منایا اور بائیکاٹ اور تشدد کو پیچھے

چھوڑ دیا۔ چیف انتخابی کمشنر راجیو کمار نے کہا ہے کہ جموں و کشمیر اسمبلی انتخابات نے جمہوریت کی جڑوں کو مضبوط بنایا ہے جو آنے والے برسوں تک خطے کے جمہوری جذبے کو ترغیب دیتا رہے گا۔ انھوں نے ان انتخابات کو جموں و کشمیر کے عوام کے نام وقف کیا اور جمہوری عمل میں ان کے پکے ارادوں اور اعتماد کا اعتراف کیا۔
مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے.....

VC Sunil Koul

Haryana Rallies

ہریانہ اسمبلی انتخابات کیلئے پولنگ کی تاریخ کے قریب آنے کے ساتھ ہی انتخابی مہموں میں تیزی آگئی ہے۔ مختلف سیاسی پارٹیوں کے رہنما اپنے پارٹی امیدواروں کیلئے حمایت حاصل کرنے کی غرض سے کئی کئی ریلیاں اور روڈ شو کر رہے ہیں۔ وزیر اعظم اور BJP کے سینئر رہنما جناب نریندر مودی نے آج فرید آباد کے نزدیک پل ول ضلع میں Gadpuri ٹول پلازہ پر ایک انتخابی ریلی سے خطاب کیا۔ انھوں نے الزام لگایا کہ کانگریس، ذات و مذہب کی بنیاد پر ملک کو بانٹنے کی کوشش کر رہی ہے۔

2100- PM- Haryana

جناب مودی نے کہا کہ کانگریس کی سیاست، جھوٹے وعدوں تک ہی محدود ہے۔ جبکہ BJP کی سیاست، سخت محنت اور نتائج پر مبنی ہے۔

دوسری طرف سونی پت میں ایک انتخابی ریلی سے خطاب کرتے ہوئے کانگریس کے پارلیمانی رہنما اور لوک سبھا میں اپوزیشن لیڈر راہل گاندھی نے BJP پر آئینہ پر حملہ کرنے اور ملک کے مٹھی بھر ارب پتیوں کیلئے کام کرنے کا الزام لگایا۔

2100- Rahul Gandhi

ہریانہ میں 90 اسمبلی سیٹوں کیلئے 5 اکتوبر کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ جموں و کشمیر اور ہریانہ میں اسمبلی انتخابات کے ووٹوں کی گنتی 8 اکتوبر کو کی جائے گی۔ x

Amit Shah Mahayuti

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ نے دعویٰ کیا ہے کہ BJP کی سربراہی والی مہایوتی مہاراشٹر میں اگلے قانون ساز اسمبلی انتخابات کے بعد اقتدار میں آئے گی۔ آج ممبئی میں ایک تقریب کے دوران، پارٹی ورکروں اور BJP کے عہدیداروں سے خطاب کرتے ہوئے جناب شاہ نے انہیں مایوس نہ ہونے، جائزوں پر توجہ دینے سے گریز کرنے اور آئندہ انتخابات میں پارٹی کی جیت کو یقینی بنانے کی ترغیب دی۔ انھوں نے یہ بھی اپیل کی کہ وہ مہاراشٹر BJP یونٹ کے ذریعے تیار کردہ انتخابی منصوبے کو نافذ کریں اور اسے منڈل اور وارڈ سطح تک لے جائیں۔ جناب شاہ نے پارٹی ورکروں سے کہا کہ وہ ووٹ ڈالنے والوں کی تعداد میں 10 فیصد اضافے کا نشانہ مقرر کریں۔ x

Maharashtra MVA

مہاراشٹر اسمبلی انتخابات کیلئے مہا وکاس آگھاڑی، MVA، دسہرے کے موقع پر سیٹوں کی تقسیم کا اعلان کرے گی۔ نیشنلسٹ کانگریس پارٹی (شرد پوار) کے رکن اسمبلی جتیندر اوہاڑ نے بتایا کہ کانگریس، شیو سینا (اودھو بالا صاحب ٹھاکرے) اور NCP (شرد پوار) پر مشتمل MVA میں ریاست کی 200 سے زیادہ سیٹوں کی تقسیم پر اتفاق ہو گیا ہے۔ اپوزیشن پارٹیوں کی اہم میٹنگ کے بعد میڈیا سے گفتگو کرتے ہوئے جناب اوہاڑ نے مزید کہا کہ سیٹوں کی تقسیم کے معاملے پر مہا وکاس آگھاڑی، بائیں بازو کی جماعتوں اور دیگر تنظیموں سے بھی بات چیت کر رہی ہے۔ x

PM Hazaribagh

وزیر اعظم نریندر مودی گل جھارکھنڈ کے ہزاری باغ کا ایک روزہ دورہ کریں گے۔ جناب مودی 79 ہزار 156 کروڑ روپے کے پردھان منتری جن جاتیہ اُنٹ گرام ابھیان کی شروعات کرنے والے ہیں۔ یہ پروگرام Vninoba Bhabہ یونیورسٹی کیمپس میں ہوگا۔

بعد میں جناب مودی پریورتن یاترا کی اختتامی تقریب کے موقع پر ہزاری باغ کے گاندھی میدان میں ایک عوامی جلسے سے خطاب کریں گے۔ پریورتن یاترا 20 ستمبر کو شروع ہوئی تھی۔ پردھان منتری جن جاتیہ اُنٹ گرام ابھیان کے بارے میں اظہارِ خیال کرتے ہوئے قبائلی امور کے مرکزی وزیر Jual Oram نے کہا کہ اس پروگرام کا مقصد قبائلی برادریوں کی سماجی-اقتصادی صورتحال کو بہتر کرنا ہے۔ x

Swachh Bharat Diwas Conference

سوچھتا ہی سیوا مہم 2024، کل 155 ویں گاندھی جینتی کے موقع پر اختتام پذیر ہوگی۔ مہم، 17 ستمبر کو شروع ہوئی تھی۔ اس مہم میں پورے ملک سے ریاستی سرکاروں، مقامی حکام اور کمیونٹی گروپوں نے گرجوشی سے حصہ لیا۔ آج نئی دہلی میں سوچھ بھارت دس 2024 سے متعلق پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے جل شکتی کے مرکزی وزیر سی آر پاٹل نے لوگوں سے کل صبح 9 بجے سے سوچھتا شردان کیلئے ایک گھنٹہ وقف کرنے کی اپیل کی۔ انھوں نے کہا کہ اس مہم نے تمام ریاستوں اور مرکز کے انتظام والے علاقوں کی مدد سے ملک کو کھلے میں رفع حاجت سے پاک درجہ دلانے سے لے کر ٹھوس اور رقیق کوڑے کرکٹ کو ٹھکانے لگانے کے بندوبست کو وسعت دینے کے ساتھ پورے ملک میں صفائی ستھرائی کی صورتحال میں کایا پلٹ کرنے والی تبدیلی آئی ہے۔

وزیر موصوف نے مزید کہا کہ پورے ملک میں 24 لاکھ سے زیادہ پروگرام منعقد کئے گئے اور سوچھتا ہی سیوا ابھیان 2024 میں اب تک 20 کروڑ سے زیادہ لوگوں نے حصہ لیا۔ انھوں نے اس بات کو بھی اجاگر کیا کہ اس سال پورے ملک میں 38 لاکھ سے زیادہ صفائی متر، اس مہم میں شامل ہوئے۔ x

Rajnath Singh Vayu Veer Vijeta

وزیر دفاع راج ناتھ سنگھ نے نئی دہلی میں قومی جنگی یادگار سے وایو ویر وجیتا کار ریلی کو گرجوشی کے ساتھ روانہ

کیا۔ یہ ریلی لداخ میں Thoise پہنچے گی جہاں اسے 8 اکتوبر کو بھارتی فضائیہ کی 92 ویں یوم تاسیس کا جشن منانے کے طور پر اروناچل پردیش کے توانگ کیلئے جھنڈی دکھا کر روانہ کیا جائے گا۔ یہ ریلی 7 ہزار کلو میٹرز کا طویل فاصلہ طے کرے گی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے وزیر دفاع نے کہا کہ وایو ویر وچیتا کار ریلی، نوجوانوں کو تحریک دینے کے ساتھ ساتھ فضائیہ کے بارے میں بیداری پیدا کرے گی اور معلومات میں اضافہ کرے گی۔ x

Rajnath Defence Accounts

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے کہا ہے کہ ملک دفاعی شعبے میں خودکفالت کی طرف گامزن ہو چکا ہے اور اب اس کا شمار دنیا کے دفاعی برآمدکاروں میں ہوتا ہے۔ وزیر دفاع نئی دہلی میں دفاعی اکاؤنٹس محکمے کے 277 ویں سالانہ دن کے موقع پر اظہار خیال کر رہے تھے۔ انھوں نے اپنے کام کاج میں جدید ٹیکنالوجی کو اختیار کرنے پر محکمے کی ستائش بھی کی۔ انھوں نے کہا کہ اپنے لمبے سفر کے دوران دفاعی اکاؤنٹس محکمے کا ہدف دفاعی حساب و کتاب میں شفافیت لانا رہا ہے۔ x

Mumbai Aswani

ریلوے کے وزیر اشونی ویشنو نے آج ممبئی میں وادی بندر کوچنگ ڈپو کا جامع معائنہ کیا۔ انھوں نے مسافروں کی حفاظت، صفائی ستھرائی اور قابل بھروسہ خدمات کی فراہمی پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے بنیادی ڈھانچے، تکنیکی ترقی اور مستقبل میں ڈپو کو وسعت دینے کے منصوبوں کا جائزہ لیا۔ جناب ویشنو نے بیکار اشیاء کو کارآمد بنانے سے متعلق نمائش میں پیش کئے گئے ملک میں ہی تیار کئے گئے کوڑا کرکٹ اکٹھا کرنے کے نظام جیسی اختراعات کے ذریعے ماحولیات کو صاف ستھرا رکھنے کے سلسلے میں ڈپو کی کوششوں کی ستائش کی۔

وزیر موصوف نے وندے بھارت ایکسپریس کی صفائی ستھرائی کے عمل میں 14 منٹ جادوئی طور پر صفائی کرنے والے Dyson vacuum cleaner سمیت صفائی کرنے والے جدید آلات کو بذات خود چلا کر دکھایا اور مسافروں کیلئے سہولت و آرام کے وزارت کے عزم کو اجاگر کیا۔ x

VK Paul Niti Ayog

نیتی آیوگ کے ممبر ڈاکٹر وی کے پول نے آج کہا ہے کہ بھارت کو مصنوعی ذہانت اور مشین لرننگ کے شعبوں میں سب سے بڑا ٹیکنالوجی پیدا کرنے والا ملک بننے کا ہدف مقرر کرنا چاہئے۔ نئی دہلی میں ایک تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ڈاکٹر پول نے Medtech Mitra اقدام کا ذکر کیا جو ابھرتے ہوئے کاروباریوں اور اختراع کاروں کا ایک پلیٹ فارم ہے۔ انھوں نے مزید کہا کہ یہ پلیٹ فارم، اشارٹ آپس کو انفرادی طور پر سہارا دینے کے ساتھ ساتھ ڈیلوری اور مارکیٹ تک رسائی میں پوری رہنمائی فراہم کرتا ہے۔ ڈاکٹر پول نے مزید کہا کہ مصنوعی ذہانت کے رول کو تمام شعبوں اور خاص طور پر زراعت اور صحت کے شعبوں میں تلاش کیا جانا چاہئے۔ x

PM - Jamaica Bilateral

بھارت اور جمائیکا نے آج ڈیجیٹل پبلک انفراسٹرکچر، ثقافتی تبادلے اور کھیل کود کے شعبوں میں تعاون کے چار مفاہمت ناموں کا آپسی تبادلہ کیا ہے۔ ان مفاہمت ناموں کا تبادلہ وزیر اعظم نریندر مودی اور جمائیکا کے وزیر اعظم ڈاکٹر Andrew Holness کے درمیان نئی دہلی میں وفد کی سطح کی بات چیت کے بعد ہوا۔

ایک مشترکہ پریس بیان میں وزیر اعظم مودی نے کہا کہ بھارت، جمائیکا کے وزیر اعظم کے دورے کو بڑی اہمیت دیتا ہے کیونکہ ڈاکٹر Holness پہلی بار بھارت کے باہمی دورے پر آئے ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ بھارت اور جمائیکا کے تعلقات عوام سے عوام کے مضبوط بندھن، مشترکہ تاریخ اور جمہوری اقدار پر مبنی ہیں۔

وزیر اعظم مودی نے مزید کہا کہ بھارت مختلف شعبوں میں جمائیکا کے ساتھ اپنے تجربات مشترک کرنے کیلئے تیار ہے۔

S/B 2100 PM on Helping Jamaica

منظوم جرائم، منشیات کی اسمگلنگ اور دہشت گردی پر اظہارِ خیال کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ یہ مشترکہ چیلنجز ہیں اور دونوں ممالک ان سے مل کر لڑنے کیلئے تیار ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ دونوں ممالک عالمی امن اور استحکام کو یقینی بنانے کیلئے اپنی کوششیں جاری رکھیں گے۔ انھوں نے کہا کہ بھارت اور جمائیکا کا مشترکہ خیال ہے کہ اقوام متحدہ سلامتی کونسل سمیت تمام عالمی اداروں میں اصلاحات ضروری ہیں۔

اپنے خطاب میں جمائیکا کے وزیر اعظم نے کہا کہ جمائیکا اپنی آزادی کے بعد سے بھارت کے ساتھ بھائی چارے پر مبنی مضبوط تعلقات کو بڑی اہمیت دیتا ہے۔

S/B 2100 Jamaica PM Appreciation

جمائیکا کے وزیر اعظم گل وارنسی کا دورہ کریں گے۔ وہ بھارت کے چار روزہ سرکاری دورے پر گل نئی دہلی پہنچے تھے۔ x

Bihar Flood

بہار میں ریاست کے مختلف حصوں میں حالیہ سیلاب اور باندھوں کے ٹوٹنے سے 16 اضلاع میں سیلاب کی صورتحال بدستور خطرناک بنی ہوئی ہے۔ سیلاب سے 12 لاکھ سے زیادہ لوگ متاثر ہوئے ہیں۔ سیتامڑھی اور دربھنگہ اضلاع سب سے زیادہ متاثر ہوئے ہیں جہاں حال ہی میں کئی باندھوں کے ٹوٹنے کے واقعات پیش آئے ہیں۔

بھارتی فضائیہ آج امدادی کارروائی میں شامل ہوگئی ہے کیونکہ سیلاب نے سیتامڑھی اور دربھنگہ کے بڑے حصے کو متاثر کیا ہے جہاں امدادی سازوسامان کے ساتھ پہنچنا بہت مشکل ہے۔ فضائیہ کے خصوصی طیارے، کھانے پینے کی اشیاء کے پیکٹ اور امدادی سازوسامان متاثرین تک پہنچا رہے ہیں۔

پیش ہے ایک رپورٹ.....

VC Dharmendra

بہار کے وزیر اعلیٰ نیش کمار نے سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا فضائی دورہ کیا۔ انھوں نے آفات سے نمٹنے

والے افسران کو ہدایت دی کہ سیلاب سے متاثرہ دور دراز کے علاقوں میں راحت کاموں میں تیزی لائی جائے اور غذا، پوتھن کی چادروں، دواؤں اور پینے کے پانی کی مناسب تقسیم کو یقینی بنایا جائے۔ باگتی اور کوسی ندیوں میں آئے سیلاب کی وجہ سے Belsand، سینتا مڑھی کے رونی سعید پور اور درجنگہ ضلع کے رکت پور میں ایک بڑا حصہ زیر آب آگیا ہے۔ متاثرہ علاقوں میں لوگوں کی بڑی تعداد اب بھی غذا اور راحت اشیاء کی منتظر ہے۔ سیلاب کی وجہ سے نقل مکانی پر مجبور کئی سیلاب متاثرین نے اونچے مقامات پر پناہ لے رکھی ہے۔

پٹنہ سے دھرمیندر کمار رائے کی رپورٹ کے ساتھ اردو خبروں کیلئے میں ضمیر رضوی اسی دوران، وزارت داخلہ نے بہار اور مغربی بنگال میں سیلاب سے ہوئے نقصان کا جائے وقوع پر جائزہ لینے کیلئے بین وزارتی مرکزی ٹیمیں بھیجنے کا فیصلہ کیا ہے۔x

Thailand Fire

تھائی لینڈ کی راجدھانی بنکاک کے باہری علاقے میں آج ایک اسکول بس میں آگ لگنے کے حادثے میں کم سے کم 23 افراد ہلاک ہو گئے۔ بس میں 40 سے زیادہ طلباء اور ٹیچرز سوار تھے۔ پولیس کے مطابق 20 بچوں اور تین ٹیچرز کی لاشیں نکالی جا چکی ہیں۔ 19 بچے اور 3 ٹیچرز بچنے میں کامیاب ہو گئے۔ تھائی لینڈ کے ٹرانسپورٹ کے وزیر سوریه جون گرون گروٹکلیٹ نے بتایا کہ 16 طلباء اور 3 ٹیچرز کو علاج کیلئے اسپتال پہنچا دیا گیا ہے۔ انھوں نے مزید کہا کہ بس کا نظام انتہائی پرخطر Compressed قدرتی گیس پر مبنی تھا۔ آنا فناً میں، آگ نے بس کو بری طرح اپنی لپیٹ میں لے لیا اور اس میں سوار لوگ خود کو نہیں بچا سکے۔ ملک کے شمال میں ایک اسکولی trip کے بعد بس راجدھانی بنکاک واپس آرہی تھی۔ آگ لگنے کی وجہ کا ابھی پتہ نہیں چل سکا ہے۔x

Cricket

کرکٹ میں، بھارت نے بنگلہ دیش کو دو-صفر سے ہرا کر دو میچوں کی ٹیسٹ سیریز جیت لی ہے۔ کانپور میں آج سہ پہر دوسرے ٹیسٹ میں بھارتی ٹیم نے مہمان ٹیم کو سات وکٹ سے ہرایا۔ دوسرے ٹیسٹ کے آخری دن اپنی دوسری انگلز میں بھارت نے 95 رن کے نشانے کو حاصل کرتے ہوئے کھیلتے ہوئے 98 رن بنا کر میچ جیت لیا۔ اس سے پہلے بنگلہ دیش کی پوری ٹیم صرف 140 رن پر آؤٹ ہو گئی۔ اُس نے اپنے گل کے اسکور دو وکٹ پر 26 رن سے آگے کھیلنا شروع کیا تھا۔

میچ کے چوتھے دن بھارت نے اپنی پہلی انگلز میں 9 وکٹ پر 285 رن بنا کر اپنی پاری ختم کرنے کا اعلان کر دیا تھا اور اُسے 52 رن کی سبقت حاصل تھی۔ بھارت نے چنئی میں پہلا ٹیسٹ 280 رن سے جیتا تھا۔x

